

都道府県，指定都市等に送付しました報告書に，下記のとおり誤りがありませんでしたので訂正します。

なお，ホームページ上には，訂正した PDF ファイルを掲載しています。

記

「第5回情報化社会と青少年に関する意識調査報告書」正誤表

ページ	修正箇所	誤	正
241 (上から2行目)	2 用いたデータ	第3節は	第2節は
241 (上から3行目)	2 用いたデータ	第4節は	第3節と第4節は